

乒乒乓乓 快乐健康

2015年“原树提香”杯省直机关乒乓球赛揭幕

□ 记者 江锐/文 周诚/图

7月10日,2015年“原树提香”杯省直机关乒乓球赛在省乒协培训中心揭开序幕。本次比赛由省直机关体育联合会主办,省直机关乒乓球协会承办,安徽省赛康达房地产开发有限责任公司协办,市场星报、安徽财经网作为支持单位,星报体育文化发展有限公司全程运营。



比赛现场

规模很大,水平很高

“这次比赛规模很大,参赛人数多,整体水平也很高。”省直机关乒乓球协会秘书长田莉告诉市场星报记者。

据田莉介绍,省直机关乒乓球赛是我省一项传统业余赛事。本次比赛有61支队伍近500名选手参赛,比赛分为男子团体、女子团体、男子单打(45岁以上组和45岁以下组)、女子单打、领导干部组单打等六个项目。特别是团体比赛,与国际大赛接轨,完全采取斯韦林杯的新赛制进行。

田莉告诉市场星报记者,随着全民健身计划的推广,乒乓球项目受到了广

泛的欢迎,本届“原树提香”杯省直机关乒乓球赛规模也在逐渐壮大,本届比赛的参赛队伍、人数较上届均有增加,干部职工参与越来越活跃。同时,借助这个平台加强省直机关乒乓球协会与省直机关各单位之间的交流,为进一步促进安徽乒乓球事业的发展奠定了基础。

本次比赛也是继不久前结束的省直机关篮球赛、全省新闻出版广电系统篮球赛后,又一由星报体育文化公司独家运营的体育赛事。田莉表示,体育项目社会化是发展的必然趋势,现在星报体育文化公司积极参与进来,是一件好事。

以球会友,普及提高

在采访中,市场星报记者观察到,从办公室走向赛场,各参赛队着装整齐,展示出了优秀的团队精神和顽强拼搏的体育风貌,比赛在欢乐、公平的环境中进行,各代表队赛出了友谊,赛出了水平。

“我在上学时就喜欢打乒乓球,上班后这个爱好保持了下来。单位里有乒乓球室,每天下班都会去打一段时间。不过,由于单位乒乓球爱好者众多,常常出现排队打球的情景。参加比赛的主要目的,还是以球会友,接触不同的打法,面对不同的环境、不同的对手,提高自己的水平。”省气象局的选手范伟告诉市场星报记者。这次省气象局

队十几个人报名,基本上是满额参赛。

“主要是来锻炼锻炼,参与到全民健身运动中来。至于比赛水平,大家都差不多,比赛会很激烈。另外,平常大家都忙于上班,此次参加比赛,也是省直机关单位之间,有了一次交流的机会。”安徽工商干校的选手汤骏表示。

田莉表示,此次参赛规模扩大了,大家的参与热情也高了,通过比赛,在提高健身意识、交流乒乓球技艺的同时,还增进了省直各单位间的友谊,更促进了全民健身活动的开展,使“每天健身一小时,健康生活每一天,幸福生活一辈子”的理念深入人心。

王岳伦否认被灌酒自曝初恋

星报讯(璇子) 近日,据全民星探爆料,有网友称在成都某酒吧巧遇王岳伦喝得正嗨,与某女星耳语,且自曝“敬妃娘娘”杨紫嫣是初恋。而7月10日上午,王岳伦发布澄清声明,他表示照片上是电影活动的庆功宴,自己并不认识杨紫嫣,更未自曝初恋。

不认识杨紫嫣,更未自曝初恋。

王岳伦强调:“当天所有在场人员中并没有我根本不认识的杨紫嫣女士,我也并未自曝初恋女友,这点在场人士都可以作证。”王岳伦又正辞严地表示:“清者自清,谢谢大家!”

中国女排3:0胜多米尼加

星报讯(瘦湖) 北京时间7月10日下午,2015年第23届世界女排大奖赛埼玉站全面展开,由名帅郎平执教的中国女排,在E组揭幕战直落三局以3:0(25:15、25:12、25:19)横扫多米尼加,改写第一档成绩为四连胜,只可惜杨方旭在第三局战至21:15意外

扭伤膝关节。

现在世界排名第3的中国女排,揭幕战雪藏世锦赛最佳主攻2号朱婷,启用主攻12号惠若琪(队长)和9号张常宁、副攻1号袁心玥和6号杨珺菁、接应8号曾春蕾、二传5号沈静思、自由人15号林莉首发。

詹皇2年4697万顶薪续约骑士

星报讯(宗和) 北京时间7月10日,来自ESPN记者克里斯·布鲁萨德的报道称,消息灵通人士透露,勒布朗·詹姆斯的经纪人里奇·保罗已经通知骑士队,詹姆斯将与球队签下一份为期2年总价值4697万美元的续约合同,其中合同第2年为球员选项。

美联社的报道,凯文·加内特将同明尼苏达森林狼队签下一份2年价值1600万美元的合同。如此一来,加内特的总薪资将达到3.43亿美元,他成为NBA历史上总薪水最高的球员。

据雅虎体育报道,圣安东尼奥马刺队正式宣布他们已经与蒂姆·邓肯续约了一份2年价值1000万美元的合同。

斯诺克“世界第一”塞尔比来肥

星报讯(记者 江锐) 7月10日,斯诺克目前世界排名第一的马克·塞尔比出现在合肥,为2015交通银行沃德财富全国业余斯诺克大师赛东部赛区合肥站海选启动造势,并与斯诺克爱好者进行了互动。

人。难能可贵的是,他不是以心如止水、来增强心理承受力,而是用钢铁神经勇敢面对,用诙谐玩笑掩饰紧张、释放压力,在斯诺克界享有“逆转王”、“决胜局之王”的美誉。

塞尔比幽默风趣、个性张扬,心理素质超强的他,其实是个情绪化的

据悉,今年业余大师赛的总冠军,将获得2015年世界斯诺克上海大师赛的外卡。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com